

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 43^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 2009

Αρ. Απόφασης	<u>ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ</u>	<u>ΕΝΕΡΓΕΙΑ</u>	<u>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</u> <u>ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</u>
43/ΔΕ	Εκτός ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος της ΔΕ καλωσόρισε τον Καθηγητή Νικόλα Ιωάννου, ο οποίος στις 22 Ιουλίου 2009 διορίστηκε ως Μέλος της ΔΕ από το Υπουργικό Συμβούλιο στη θέση του Καθηγητή Ιωάννη Παπαδόπουλου, ο οποίος παραιτήθηκε για προσωπικούς λόγους, και του ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο έργο του. Ευχαρίστησε επίσης τον Καθηγητή Ι. Παπαδόπουλο για τη δική του συμβολή στο έργο της ΔΕ.		
43/ΔΕ/2.1	Η ΔΕ έλαβε γνώση της επιστολής του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού προς τον Καθηγητή John Lichten από το Harvard School of Public Health και την Πρόεδρο της ΔΕ, ημερ. 14 Ιουλίου 2009, με την οποία τους ενημερώνει για την απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου της 10 ^{ης} Ιουλίου 2009 όπως η κυβέρνηση προχωρήσει στην υπογραφή συμφωνίας ανάμεσα στην κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας, το Harvard School of Public Health και το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου για ίδρυση Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας στο Πανεπιστήμιο σε συνεργασία με το Harvard School of Public Health. Με την ευκαιρία της θετικής κατάληξης των διαβουλεύσεων, η ΔΕ ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον ΔΔΟ για τη δική του καθοριστική συμβολή, όπως και τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας εκπροσώπησης του Πανεπιστημίου.		
43/ΔΕ/2.3	Η ΔΕ έλαβε γνώση του προσχεδίου της προτεινόμενης συμφωνίας συνεργασίας με την Αστυνομία Κύπρου, και αναμένει την υποβολή του τελικού κειμένου προς έγκριση πριν την υπογραφή της συμφωνίας.	ΔΔΟ	Άμεσα
43/ΔΕ/2.5	<p>Η ΔΕ αποφάσισε να ορίσει την Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής ως την πρώτη Συντονίστρια από πλευράς Πανεπιστημίου για την παρακολούθηση της υλοποίησης των προνοιών του Πρωτόκολλου Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού και του ΤΕΠΑΚ για θέματα Ενέργειας. Η θητεία της κυρίας Ονουφρίου είναι τριετής και αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής του πρωτοκόλλου.</p> <p>Το Γραφείο της Προέδρου ανέλαβε να ενημερώσει γραπτώς τον Υπουργό Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για την πολιτική του Πανεπιστημίου</p>	Γραφείο Προέδρου	Άμεσα

	αναφορικά με την υπογραφή πρωτοκόλλων συνεργασίας και για το διορισμό της κυρίας Ονουφρίου.	ΔΕ	
43/ΔΕ/2.6	Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 6 ^{ης} και 7 ^{ης} συνεδρίας της Επιτροπής Βιβλιοθήκης.		
43/ΔΕ/2.7	<ul style="list-style-type: none"> • Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τη μεταφορά κονδυλίου στο Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος για την αγορά προϊόντων συνολικής αξίας 152.050,00 Ευρώ συν ΦΠΑ σύμφωνα με την κατακυρωμένη προσφορά αρ. ΔΙΠ(2)/012/2008. • Η ΔΕ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ και τον Προϊστάμενο ΥΟΑΔ σε συνεργασία με τα Τμήματα και τις Υπηρεσίες να διερευνήσουν που ενδείκνυται να γίνουν περαιτέρω μεταφορές κονδυλίων ή/και που μπορούν να γίνουν προπληρωμές ή/και να αγοραστούν εξοπλισμοί που θα αξιοποιηθούν εντός του 2010 με στόχο την όσο γίνεται μεγαλύτερη αξιοποίηση των διαθέσιμων κονδυλίων από τον Προϋπολογισμό του 2009, κυρίως σε σχέση με εξοπλισμούς και κτήρια. Η ΔΕ να ενημερωθεί σχετικά κατά την επόμενη συνεδρία της για να ληφθούν οι αναγκαίες αποφάσεις. • Ο Προϊστάμενος ΥΟΑΔ σε κάθε επόμενη συνεδρία της ΔΕ, να την ενημερώνει για την κατάσταση της απορρόφησης των κονδυλίων του φετινού προϋπολογισμού. 	<p>Τμήμα ΔΠ</p> <p>ΔΔΟ/ Κ. Χόππας</p> <p>Κ. Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Κάθε επόμενη συνεδρία ΔΕ</p>
43/ΔΕ/3.1	Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 56 ^{ης} Συνεδρίας του Άτυπου Πρυτανικού Συμβουλίου.		
43/ΔΕ/3.2	<ul style="list-style-type: none"> • Η ΔΕ ενέκρινε τις εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στα Πρακτικά της 16^{ης} συνεδρίας της Επιτροπής Έρευνας οι οποίες αφορούν αιτήματα για ερευνητικές δραστηριότητες, εναρκτήριες χρηματοδοτήσεις και αποσβέσεις εξοπλισμού που αγοράστηκαν στα πλαίσια έργων του ΙΠΕ. • Η ΔΕ αναμένει από την Επιτροπή Έρευνας να καταθέσει εκ νέου τις προτάσεις της σχετικά με τις τροποποιήσεις στους Κανόνες Απόσβεσης Εξοπλισμού και Διαχειριστικών Εξόδων. • Η ΔΕ αναμένει από την Επιτροπή Έρευνας να καταθέσει εντός του 2009 αναθεωρημένους Κανόνες Εναρκτήριας Χρηματοδότησης, με δεδομένο το γεγονός ότι η βιωσιμότητα του θεσμού με βάση τους ισχύοντες Κανόνες είναι καταδικασμένη. 	<p>Πρόεδρος ΕΕ/ Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ</p>	<p>Άμεσα</p>

43/ΔΕ/3.3	Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 4 ^{ης} Συνεδρίας της Άτυπης Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας		
43/ΔΕ/3.4	<p>Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 5^{ης} Συνεδρίας της Άτυπης Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας</p> <ul style="list-style-type: none"> • Η ΔΕ διόρισε τον κύριο Π. Δημητριάδη ως Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού. Επιπρόσθετα, ύστερα από εισήγηση του Άτυπου Κοσμήτορα της Σχολής διόρισε των κο. Κώστα Ζοπουνίδη και κο. Briance Mascarenhas στην εν λόγω Συμβουλευτική Επιτροπή. 	Άτυπος Κοσμήτορας Σχολής ΔΟ	
43/ΔΕ/4.1	Η ΔΕ υιοθέτησε ομόφωνα την πρόταση πλαισίου μισθολογικής τοποθέτησης διοικητικού προσωπικού που κατέθεσε η ΣΕΔΙΠ και έδωσε εντολή για την υλοποίησή της.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/4.2	<ul style="list-style-type: none"> • Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόταση που κατέθεσε η ΣΕΔΙΠ για μετατροπή του καθεστώτος μίσθωσης υπηρεσιών σε σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου (ενός έτους) από την 1^η Σεπτεμβρίου 2009, χωρίς καμιά αναδρομική ισχύ. • Η ΔΕ αποφάσισε ότι από τούδε και στο εξής θα εφαρμόζεται αυστηρά η παλαιότερη απόφαση της ΠΔΕ, σύμφωνα με την οποία δεν εργοδοτείται προσωπικό του Πανεπιστημίου με το καθεστώς της μίσθωσης υπηρεσιών. Το καθεστώς αυτό θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά για σκοπούς ανάθεσης συγκεκριμένου έργου προς ολοκλήρωση εντός συγκεκριμένου χρονικού πλαισίου χωρίς να απαιτείται κατ' ανάγκη η παρουσία του ατόμου στους χώρους του Πανεπιστημίου όπως είθισται με τους υπάλληλους του ιδρύματος. 	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/5.1	Η ΔΕ έλαβε γνώση των σχεδιαγραμμάτων δομής για την κάθε διοικητική Υπηρεσία που κατατέθηκαν. Λόγω της ανομοιογένειας στην παρουσίαση των σχεδιαγραμμάτων η ΔΕ ζήτησε από το ΔΔΟ σε συνεργασία με τους Προϊσταμένους να ετοιμάσουν εκ νέου τα σχεδιαγράμματα δομής (οργανογράμματα) με ομοιόμορφο τρόπο και σε αυτά να φαίνεται και το προσωπικό που στελεχώνει το κάθε Γραφείο/Τομέα μίας Υπηρεσίας, και να τα καταθέσουν σε επόμενη συνεδρία της ΔΕ.	ΔΔΟ/ Προϊστάμενοι	Άμεσα

43/ΔΕ/5.2.1	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό της Μυροφόρας Ακρωτηριάτου, Βοηθού Βιβλιοθηκονόμου, μετά το πέρας των δύο ετών της δοκιμαστικής περιόδου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/5.2.2	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό του Άθου Γεωργίου, Τεχνικού Πολιτικού Μηχανικού, μετά το πέρας των δύο ετών της δοκιμαστικής περιόδου.		
43/ΔΕ/5.2.3	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό της Έλενας Ονησιφόρου, Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού, μετά το πέρας των δύο ετών της δοκιμαστικής περιόδου.		
43/ΔΕ/5.2.4	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό της Άντρης Ιωάννου Μηλιδώνη, Γραμματειακού Λειτουργού, μετά το πέρας των δύο ετών της δοκιμαστικής περιόδου.		
43/ΔΕ/5.2.5	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό του Πέτρου Σάββα, Βοηθού Λειτουργού (Θέματα Πληροφορικής), μετά το πέρας των δύο ετών της δοκιμαστικής περιόδου.		
43/ΔΕ/5.2.6	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό της Μαρίας-Χριστίνας Χαράκη Σιάντος, Βιβλιοθηκονόμου, μετά το πέρας των δύο ετών της δοκιμαστικής περιόδου.		
43/ΔΕ/5.2.7	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό της Δήμητρας Κατσαρή, Λειτουργού Πανεπιστημίου (Οικονομικά/Γενικά Διοικητικά Θέματα), μετά το πέρας των δύο ετών της δοκιμαστικής περιόδου.		
43/ΔΕ/5.3.1	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό της Μαρίας Τέκλου στη μόνιμη θέση του Λογιστή με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/5.3.2	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό της Βαλεντίνας Τουμάνιου για την πλήρωση μίας (1) κενής μόνιμης θέσης Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Ανθρώπινου Δυναμικού). Επιπλέον, επικυρώνεται ο διορισμός της Κωνσταντίας Κούσουλου για τη θέση Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Ανθρώπινου Δυναμικού) με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/5.3.3	Η ΔΕ επικύρωσε το διορισμό της Παναγιώτας Μεπούρη - Οικονομίδου, για την πλήρωση μίας (1) κενής μόνιμης θέσης Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Λογιστηρίου).	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Επιπλέον, επικυρώνεται ο διορισμός των: Παναγιώτας Νικολαΐδου, Ιφιγένειας Χριστοδούλου και Γενέθλιου Γενεθλίου για τις θέσεις Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Λογιστηρίου) με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου με αρχική τοποθέτηση στη Λεμεσό.		
43/ΔΕ/5.3.4	<p>Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την πρόσληψη των Δήμητρα Χριστοδουλίδου, Κωνσταντία Κυρατζή, Άννα Κωνσταντίνου, Σόνια Πηλάτση, Χριστίνα φασουλή και Έλενας Ευσταθίου, για τις έξι μόνιμες θέσεις του Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού. Σε περίπτωση που οι θέσεις δεν γίνουν αποδεκτές τότε προσφέρεται διορισμός στη Μαρίκα Νικολάου.</p> <p>Επιπλέον, για την πλήρωση οκτώ (8) θέσεων Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου αποφάσισε την πρόσληψη των Μαρίκα Νικολάου, Εύη Ηλιάδου, Μαρία Γεωργίου, φλώρα Αναστασίου, Γεωργία Γενεθλίου, Μαρίνα Αντωνίου και Άντρη Σάββα. Σε περίπτωση που οι θέσεις δεν γίνουν αποδέκτες τότε θέσεις με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου προτείνονται στους Έλενα Χριστοφή-Καλογήρου, Έλενα Κατιρή και Μαρίνα Ηροδότου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/5.3.5	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα το διορισμό του Μιχάλη Καλαφάτη, Στέλιου Δρουσιώτη, και Κωστάκη Χατζηνικόλα, για την πλήρωση τριών (3) κενών θέσεων Ωρομίσθιου Φροντιστή Αθλητικών Εγκαταστάσεων με αρχική τοποθέτηση στην Λεμεσό. Σε περίπτωση που κάποιος από αυτούς δεν αποδεχθεί διορισμό, τότε προσφέρεται διορισμός στο Λάζαρο Χατζηβασιλείου, Ανδρέα Χριστοφή και Μάρκο Ασωνίτη, σε αυτή τη σειρά.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/5.4	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την προτεινόμενη τροποποίηση των κανονισμών Συμπληρωματικής Ιατρικής Περίθαλψης.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/6.1	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για το Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού στο Γνωστικό Αντικείμενο "Marketing" όπως παραμένει η θέση άγονη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/6.2	Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για το Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος στο Γνωστικό Αντικείμενο «Περιβαλλοντική Χημεία και Βιοχημεία», και προσφέρει διορισμό στο Κωνσταντίνο Βαρώτση στη θέση του Καθηγητή.	Κ. Χόππας	Άμεσα

43/ΔΕ/6.3	<ul style="list-style-type: none"> • Η ΔΕ επικύρωσε την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στο Γνωστικό Αντικείμενο «Geotechnics, transport planning, highway engineering, hydraulics, fluid mechanics, earthquake engineering, concrete structure, infrastructure asset management, risk management, cartography, thematic cartography, cadastre, urban planning and geodesy» για διορισμό της κυρίας Δομνίκης Ασημάκη στη θέση Επίκουρης Καθηγήτριας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. • Η ΔΕ επικύρωσε την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών στο Γνωστικό Αντικείμενο «Geotechnics, transport planning, highway engineering, hydraulics, fluid mechanics, earthquake engineering, concrete structure, infrastructure asset management, risk management, cartography, thematic cartography, cadastre, urban planning and geodesy» για διορισμό του κυρίου Διόφαντου Χ'μιση στη θέση Αναπληρωτή Καθηγητή στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/6.4	<p>Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα τις εισηγήσεις της Επιτροπής Επιλογής για θέσεις Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Κέντρο Γλωσσών, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στο Δημήτρη Μπόγλου, στη θέση του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Κέντρο Γλωσσών στη διδασκαλία της Γερμανικής και Αγγλικής Γλώσσας και τη Σταυρούλα Χατζηκωνσταντίνου Αγγελίδου, στη θέση του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Κέντρο Γλωσσών στη διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας.</p> <p>Επιπλέον, αποφασίστηκε να προσφερθεί στην Αντρούλλα Αθανασίου θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Κέντρο Γλωσσών στη διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας με μίσθωση υπηρεσιών.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/6.5	<p>Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για διορισμό του κου. Κώστα Ανδρέου στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού προσωπικού στον τομέα Αναλυτική Περιβαλλοντική Χημεία στο Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/6.6	<p>Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την προκήρυξη αναγκών για Μέντορες (Κλινική Άσκηση, Τμήμα Νοσηλευτικής).</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/6.7	<p>Η ΔΕ ενημερώθηκε αναφορικά με την προκαταρκτική πρόταση για δημιουργία μεταπτυχιακών προγραμμάτων στη Διοίκηση (Executive MBA) από την Σχολή</p>	Π. Θεοδοσίου	Άμεσα

	Διοίκησης και Οικονομίας, και αποφάσισε όπως επανέλθει το θέμα σε επόμενη συνεδρία της ΔΕ με ολοκληρωμένη τεchnοοικονομική πρόταση, και αφού πρώτα θεσπιστούν Κανόνες για τη λειτουργία αυτοχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων σπουδών.		
43/ΔΕ/6.8	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τη χορήγηση επιπρόσθετης χρηματοδότησης στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων για αγορά εργαστηριακού εξοπλισμού, σύμφωνα με το σημείωμα ημερ. 20 Ιουλίου 2009 που κατέθεσε ο Συντονιστής του Τμήματος, Καθηγητής Νικόλας Ιωάννου.	Ν. Ιωάννου/ Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/6.9	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση του κυρίου Π. Δημητριάδη όπως ο Professor Peter Rousseau (Department of Economics, Vanderbilt University) προστεθεί στα μέλη της Συμβουλευτικής Επιτροπής για το προτεινόμενο νέο Τμήμα Πολιτικής Οικονομίας και Εφαρμοσμένης Οικονομικής.	Π. Δημητριάδης	Άμεσα
43/ΔΕ/6.10	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την προσθήκη των ακόλουθων δύο Μελών στο Εκλεκτορικό Σώμα για τη θέση Διευθυντή στο Κέντρο Γλωσσών: <ul style="list-style-type: none"> • Professor Jim Milton, University of Swansea, UK • Καθηγητή Ανδρέα Παπαπαύλου, Πανεπιστήμιο Κύπρου Η ΔΕ αποφάσισε επίσης να ορίσει την Professor Batia Laufer, University of Haifa, Israel, ως τη Συντονίστρια του Εκλεκτορικού Σώματος.	Πρόεδρος ΔΕ	Άμεσα
43/ΔΕ/6.11	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την Έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης για διορισμό του κου. Ιωάννη Χρηστίδη στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/6.12	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την Έκθεση της Επιτροπής Επιλογής για μια θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) με θέμα «Επιστήμη και Τεχνολογία Φυτικής Παραγωγής» και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στον κύριο Λουκά Κανέτη στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
43/ΔΕ/7.1	Η ΔΕ ενημερώθηκε αναφορικά με την κατανομή κενών θέσεων και θέσεων ειδικών κατηγοριών.		
43/ΔΕ/8	<ul style="list-style-type: none"> • Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα (ή επαναβεβαίωσε): <ul style="list-style-type: none"> ○ Τη μετονομασία της υφιστάμενης Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Επικοινωνίας σε Σχολή Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης. ○ Την ίδρυση της νέας Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών. 		

	<ul style="list-style-type: none"> ο Τη μετακίνηση του υφιστάμενου Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών από την υφιστάμενη Σχολή Εφαρμοσμένων Τεχνών και Επικοινωνίας στη νέα Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών. ο Την ίδρυση νέου Τμήματος Δημόσιας Επικοινωνίας στη μετονομασθείσα Σχολή Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης. ο Την ίδρυση νέου Τμήματος Καλών Τεχνών στη νέα Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών. <ul style="list-style-type: none"> • Η ΔΕ αποφάσισε ότι οι απαιτούμενοι μαθησιακοί πόροι για την υλοποίηση του Τμήματος Καλών Τεχνών είναι οι ακόλουθοι: <ul style="list-style-type: none"> ο 14 μέλη ΔΕΠ (8 μέλη ΔΕΠ κατά τα πρώτα δύο χρόνια, και 6 μέλη ΔΕΠ τα επόμενα δύο χρόνια – 3 από τα μέλη ΔΕΠ πρέπει να είναι θεωρητικοί της τέχνης και θα πρέπει να προσληφθούν κατά το πρώτο έτος λειτουργίας του Τμήματος, ενώ οι υπόλοιποι διδάσκοντες θα είναι καλλιτέχνες/δημιουργοί) ο 5 τεχνικοί ο 2 διοικητικοί ο Ένας χώρος της τάξεως των 1200 m² για τη δημιουργία των εργαστηρίων. Το κόστος ενοικίασης ανέρχεται σε €14,400 το μήνα (1200 X €12 το m²) ενώ το κόστος για κατασκευή των εργαστηριακών χώρων ανέρχεται σε €1,440,000 (1200 m² X €1.200) • Η ΔΕ αποφάσισε ότι θα πρέπει να γίνει ανάλογη νομική ρύθμιση που έγινε για το Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών σε σχέση με τις γραφικές τέχνες έτσι ώστε να επιτρέπεται η μη κατοχή διδακτορικού τίτλου για όλες τις ειδικότητες του Τμήματος Καλών Τεχνών (ζωγραφική, γλυπτική, κτλ), πλην της ειδικότητας της (Ιστορίας της τέχνης) και για όλους ενδεχομένους τους δημιουργούς/καλλιτέχνες που θα ενταχθούν στο Τμήμα. • Η ΔΕ εξουσιοδότησε την Πρόεδρο να προωθήσει άμεσα προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού τις πιο πάνω αποφάσεις της ΔΕ όπως και τις παλαιότερες αποφάσεις αναφορικά με την ίδρυση του νέου Τμήματος Δημόσιας Επικοινωνίας. 		
43/ΔΕ/9	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τον τροποποιημένο προϋπολογισμό της συμμετοχής του Πανεπιστημίου στο πρόγραμμα WIP, σύμφωνα με παλαιότερη απόφαση της ΔΕ.	Υπηρεσία ΕΔΔΣ	
43/ΔΕ/10.1	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα το νέο Έντυπο Αποζημίωσης Μελών Διοικούσας Επιτροπής που ετοίμασε ο κύριος Π. Δημητριάδης σε συνεργασία με το Λογιστήριο.	Λογιστήριο	Άμεσα
43/ΔΕ/10.2	Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την πρόταση της κυρίας Μ. Λοϊζίδου όπως, για σκοπούς	Υπηρεσία	Άμεσα

	άμεσης επικοινωνίας, δοθούν σε όλα τα Μέλη της ΔΕ συσκευές "blackberry".	ΣΠΤ	
--	--	-----	--